

道路换新灯 照亮回家路

中心城区多条道路更换路灯



工作人员正在人民路上安装路灯。见习记者 买祥发 摄

信阳消息(记者 韩蕾)“周四晚上回家的時候,我还在纳闷,怎么感觉道路亮堂了很多,原来是换新路灯了!”昨日下午,当看到人民路正在更换新路灯时,家住附近的李女士高兴地逢人便说。

“快,抓紧时间把这个路灯安装好!”昨日下午,记者来到人民路,看到市政管理处的十几名工作人员正在更换路两边的路灯,拧螺丝、装路灯、接线路,整个安装过程在有条不紊地进行。

“主要是因为这边路灯老化,照明亮度不够,所以要更换。”现场有关负

责人对记者说,“我们21日就开始更换了,21日、22日这两天要把这条路上的50多套路灯全部更换完毕!”据现场工作人员介绍,此次安装的路灯虽然每盏只有150瓦,但全部都是LED灯管,比原来500瓦的老路灯还要亮很多。据了解,除了人民路,平安大道路灯也正在更换,而大庆路的灯头和灯架已经更换完毕。

虽然天气不是很热,但是现场的工作人员都是汗流浹背。他们告诉记者,从卸旧路灯到安装一个新路灯,

最快也要半个小时。“因为有些老路灯的螺丝锈得太严重了,拧下来比较费时间。”一位工作人员对记者说,因为人民路处于火车站和汽车站之间,地理位置比较特殊,车多、人流量大,所以为了方便市民出行,即使再累,他们也会加班加点,在两天之内把路灯全部更换完毕。

“新路灯装好了,回家的路变亮了,也好走了!”正在路边散步的王大爷高兴地说,“而且增添了安全感,让我们的心里也亮堂了!”

老太怀揣万元 赶集走失十天

潢川县仁和镇党委政府助其归家

信阳消息(记者 杨长喜)对于89岁的王世荣老人来讲,10多天前从固始县方集镇步行走到潢川县仁和镇是她这辈子最远的行程。这次远行给她的家人带来的几乎是绝望,而几天前的一个电话,则安抚了她的孩子们几近绝望的心。

8月7日,王老太太独自前往固始县方集镇赶集。在街上,她买了一块肉,不过,她没能找到回家的路。老人一路走,一路找,但几天过去了,她仍未找到家,反而离家越来越远。

8月17日16时45分左右,王老太太在潢川县仁和镇冯大塘村被发现。村民发现她时,她的双脚已经浮肿得无法继续行走,意识也已经模糊,买的肉也已经腐烂变臭。村民随后将老太太的情况反映给了仁和镇。

王老太太的情况引起了仁和镇党委政府领导的高度重视,他们迅速安排民政所、派出所等部门立即进行救助并帮助调查家庭住址,务必将走失老人送回家。该镇民政所长赵邦应因饥渴而意识模糊的老人接到家中喂饭喂水,关爱有加。经过精心照料后,老太太精神有所好转,意识也逐渐清醒。经过交谈询问,老太太只能说出自家来自缸窑陶瓷厂,详细地址不知道。于是,仁和镇派出所、民政所通过114查询对商城县、固始县紧邻地辖区派出所进行逐一咨询排查,最终知道了该缸窑陶瓷厂来自固始县方集镇。仁和镇派出所通过与当地派出所和所在的村联系,最终找到了走失老人的家。

王老太太的儿子宋德平几人终于在仁和镇见到了离家10天的母亲。他们表示,母亲走失这几天来,他们一直在寻找,找得几乎绝望。幸好接到了仁和镇这边的电话,这才能将母亲找到,母亲身上的1万多元现金也分文未少。他们当即拿出2000元现金要对仁和镇党委政府表示感谢,但被婉拒。

8月20日上午,宋德平兄弟几人专程来到仁和镇,为仁和镇政府和仁和镇民政所分别送来了“急人所及、务实风范”“心系百姓、一心为民”的两面锦旗,感谢该镇为其找到走失的母亲。

中年男子主动搭讪 一老汉被盗5700元

信阳消息(杨云仙)近日,息县东岳镇的魏老汉到银行存钱时,一名陌生的中年男子主动与其搭讪后,魏老汉发现自己的钱不见了。息县警方及时破案,为魏老汉寻回被盗的现金。

当日早晨,东岳镇房庄村村民魏老汉到东岳镇信用社存钱时裤兜内的5700元现金不翼而飞。魏老汉家庭十分困难,老伴长年卧病在床,现金被盗后痛不欲生。

接到报警后,息县公安局刑侦民警在东岳镇派出所民警的配合下开展工作。侦查员经过询问魏老汉及走访周边群众,得知魏老汉在信用社门口等待时,一体态较胖中年男子主动与魏老汉搭讪,信用社开门时该男子自称到柜台前存钱。侦查员通过视频监控发现该男子到柜台前未办理任何相关业务就迅速离开。魏老汉到信用社存钱时只有该男子与其近距离接触,且该男子操本地口音。侦查员果断决定将该男子作为重点排查对象,在本地范围内查找。侦查员将该男子照片打印出来后,深入各个村委会调查走访。

功夫不负有心人,当侦查员走访到东岳镇李庄村,有人认出该男子就是本村的鄂某某,家就在附近。为防止其闻风逃窜,侦查员据村民提供的线索,立即赶赴鄂某某家将其依法传唤至东岳派出所。经询问,鄂某某承认当天到信用社办事,也确实和一老年男子在信用社门前聊天,但对偷钱行为百般抵赖,鄂某某疑点骤然上升,侦查员开具搜查证对鄂某某家依法搜查,在其卧室抽屉内当场查获被盗现金5700元。在铁的事实面前,鄂某某不得不低下了头。

据鄂某某交代,因家中盖房,手头拮据,在信用社门口办理业务时遂起了盗窃的念头,将魏老汉的现金盗走。目前嫌疑人鄂某某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

为辖区群众送“安全”

“妈妈防火团”暑期宣传忙

信阳消息(黄晓云)进入暑假以来,信阳各地“妈妈防火团”积极投入消防公益宣传,走进商场、小区、农贸市场、幼儿园等人员密集场所,为辖区群众送“安全”。

新县“妈妈防火团”8月以来先后11次深入小区、广场等人员密集场所开展消防宣传活动,大大提高了群众的防火意识。“妈妈防火团”成员不顾酷暑难耐,走上街头,热情地向过路人发放宣传单,宣传防火常识。在商场、农贸市场等地方,妈妈们向来往行人发放“家庭安全防火常识”,讲解火灾逃生自救知识;在

小区向居民发放“电动车使用和管理消防安全常识”、消防安全“三清、三关”,讲解消防安全常识二十条。虽然是义务的,但是妈妈们做起来仍干劲十足。

明港“妈妈防火团”作为一支强大的社会宣传力量,在社会消防公益事业中扮演着越来越重要的角色,先后深入辖区乡镇举行了15次广场文艺演出活动。8月20日,“妈妈防火团”成员们在炎炎烈日下,把日常消防安全融入歌舞、小品、民间艺术等节目中,通过深情的演绎,向群众展示消防安全的重要性。其中经典之作小品“红红火火”,主要展现了

一家新开张的装修精致的饭店,因厨师操作不当引发火灾,且饭店内消防设施、器材配置不到位,最终导致该饭店的经营在红红火火中来,又在“红红火火”中惨淡收场,让人不觉惋惜。

通过不同形式的宣传,“妈妈防火团”消防宣传作用凸显,实力不断壮大,消防宣传力度不断加强,越来越受到社会各界的关注。



近弱视专家免费联合会诊通知

特邀郑大一附院(原河医大)李志刚博士、北京眼视光专家徐教授来我市眼科医院为近弱视孩子免费诊疗,本月26、27两日,挂号、检查、专家诊疗费全免,限100名。

报名电话:0376-6153737

地址:信阳市人民路31号信阳市眼科医院四楼(市长途汽车站隔壁)

更正

信阳晚报2014年8月22日A4版所登河南华仪置业发展有限公司的公告,其中项目名称应为香榭华庭,特此更正。

声明

兹有张俊娜毕业于信阳师范学院体育学院体育教育专业,其毕业就业协议书(编号:2141050),因不慎丢失,特声明作废。